Hanmopomeps: HM-60, Taromepsl TM-60, Taronanopomeps: THM-60

Hanopomep HM-60
C pPaANanbHbIM WITYLLEPOM

LLIKana c upetoBbim
30HMpPOBaHMEM

OceBsow wTyuep

MpymeHeHune

e [TpoyHan KOHCTPYKUMA 1 nbinesawmTta IP54; IP40
o /115 ra3006pasHbiX, HEArpeCccUBHbIX HE KPUCTa/IU3YIOLLMXCA cpes,
e MepamumHcKoe, BaKyymMHoOe, ra3osoe, nabopaTopHoe obopynosaHue 1 T.4.

OcobeHHoOCTH KOHCTPYKLUHUN

o KoppeKTtop Hyna cnepean
e Kopnyc 13 Heprkasetoweri ctann 08X18H10T
e [MpucoeaunHeHue K npoueccy M12x1,5; G1/4; MK12x1.5; R1/4; 6e3 pe3sbbosoe
AN1A 3NaCTUYHbIX Tpy6 cornacHo FOCT 25165; 6bicTpoCbeMHbIE GUTUHTU U T.4,
e HusKkmne gmanasoHbl oT 1,6 KlMa

OnucaHue

Mpepgensl M3MEpEHMI‘/‘1 M K/1aCCbl TOYHOCTU

HanmeHoBaHue
Knacc
Hanopomep Taromep TaroHanopomep TOYHOCTM
HM-60 TM-60 THM-60
KMa KMa kMa %
+1,6 -1,6 -0,8..0..4+0,8
+2,5 -2,5 -1,25..0.. 41,25
+4 -4 -2..0..42
+6 -6 -3..0..43
1,5;
+10 -10 -5..0..+45 g
+16 -16 -8..0..+8 ’
+25 -25 -12,5..0..+412,5
+40 -40 -20..0..+20
+60 -60 -30..0..+30

MeKnoBepoUHbI MHTePBaN COCTaBNAeT 2 roaa
CepTnduKaThbl

o CBMAETEeNbCTBO 06 yTBEPKAEHUS TMNa cpeacTBa nsmeperns RU.C.30.004.A

Ne31536 Poccua

MpeaenbHO 4ONYCTUMOE AaBNEeHUE:

e [locToaHHOE
o [lepemeHHOe
o [leperpyska

Jonyctumasa Temnepartypa

o OKpyXatowan
® /IamepAaemasn

o Knnmartmyeckoe UCnosiHeHme

CreneHb 3aWUTHI

e |P53
e |P54

Macca npubopa

® 0,4 Kr.

BIMAN
0,9 x BM“
130% BN

-40 ....+60 °C

+120 2C makcnmym

Y3nnny2

@ Poccust 430005, Pecriyonmmka Mopaosus, 1. Capanck, yin. CoBerckast, crpoerue 117/2, nomemenue 50
Vo Te.: 8 (800) 505 7588 muorokananbHbIH, Ten./®akc: (834-2) 24-00-11, link@manometr-npc.ru, www.manometr-npc.ru



mailto:link@manometr-npc.ru
https://manometr-npc.ru

JCKU3bl M pa3mepbl

#7% 425

e

= 1 5, K

R0, 18 %
= s =
3 LR

S17 MSwwGl ||

PagmanbHbIi WTyuep

#74

MI2x15 uns G1/

OceBol wTyLEp

CraHgapTHOE UCNOIHEHME

MpucoegmHeHne K npoueccy

NatyHb M12x1,5 nnn G1/4
NatyHb M12x1,5 nan G1/4

YyBCTBUTENbHbIN 3/IEMEHT
o Bepunnuesas 6poHsa CuBe2 nav bpb2

MexaHunsm

e MeaHbIit cnnas

KoppeKkTop HynA

e Ha wkane

Undepbnat

o AIIOMUHWI, 6enblit pOH, YepHble HaANUCK.
Ctpenka

o ANIIOMUHUN, YepHas

Kopnyc

o Hepskasetowasn ctanb — 08X18H10T
Crekno

® TexHuyeckoe

Konbuo
e BalloHeTHOro TuMa, Hepasetowas ctanb 08X18H10T

BapunaHTbl N3rotoBNAEHUA

e PaananbHbIl WTyLep
e OceBoi WTyLep

PasnunyHble egUHULBI NU3MepPeHnA:

e K[a; Krc/m. KB.; Mbap; MM. BOAHOrO cTo/16a; MM. PTYyTHOrO cTon6a;
PSI(pyHT/O0MM KB.); n 1.4

[pyrue npucoeamHeHMna K npoueccy
e [lonb30BaTe/IbCKME LWKAJbI (u,BeTosoe 30HMpPOBaHKNE LI.IKaJ'I)

Nudopmauma ana 3aKasa

e Moaenb Hanopomep HM-60
e [lnana3soH usmepeHmna 6 kKlla
o Knacc To4HOCTH 1,5
o [pucoeanHeHne
K npoueccy PaguanbHbii M12x1,5
e BapuaHTbl OnuncaHue WKanbl N 1.4,

@ Poccust 430005, Pecriyonmmka Mopaosus, 1. Capanck, yiu. CoBerckasi, crpoernue 117/2, nomemenue 50

oy Len: 8 (800) 505 7588 muorokananbHeii, Ten./@axc: (834-2) 24-00-11, link@manometr-npc.ru, wWww.manometr-npc.ru



mailto:link@manometr-npc.ru
https://manometr-npc.ru

